

DECLARACIÓN DE PRESTACIONES 0120_Knauf FPG Graphite_2022-01-31

Código de identificación única del producto tipo:

Sealant/Pipe closure - ETA 21/0996

2. Usos previstos:

Sellado de penetraciones

Fabricante:

Knauf Sp. z o.o., ul. Światowa 25, 02-229 Varsovia, Polonia

Representante autorizado:

No relevante

Sistemas de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones (EVCP):

Sistema 1

6.a. Norma armonizada:

Organismos notificados:

No relevante

No relevante

6.b. Documento de evaluación europeo:

Evaluación técnica europea:

ETA 21/0996 de 2021/11/25

EAD 350454-00-1104, septiembre 2017

Organismo de evaluación técnica:

ETA-Danmark A/S

Organismos notificados:

2531

7 Prestaciones declaradas:

Prestación	
B-s1, d0	
Anexo A, ETA 21/0996	
Anexo B, ETA 21/0996	187
NPD	
Categorías de uso: IA1, S/W2 Declaración del fabricante	
NPD	
NPD	
NPD	
Z ₂	
$R_w(C;C_{tr}) = 53 (0;-1) dB$	-
NPD	
NPD	
	B-s1, d0 Anexo A, ETA 21/0996 Anexo B, ETA 21/0996 NPD Categorias de uso: IA1, S/W2 Declaración del fabricante NPD NPD NPD VPD Z ₂ R _w (C;C _{It}) = 53 (0;-1) dB NPD

8. Documentación técnica adecuada o documentación técnica especifica:

No relevante

Las prestaciones del producto identificado anteriormente son conformes con el conjunto de prestaciones declaradas. La presente declaración de prestaciones se emite, de conformidad con el Reglamento (UE) n.º 305/2011, bajo la sola responsabilidad del fabricante arriba identificado.

Firmado por y en nombre del fabricante por

Jarosław Milewski

Varsovia, el 2022-01-31

Stoside